

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

21 НОЯ. 40 9

Москва

Газета №

ВЧЕРА В ЯСНОЙ ПОЛЯНЕ

Вчера наш сотрудник связался по телефону с Ясной Поляной. Заведующий — хранитель музея-усадьбы Л. Н. Толстого тов. А. Корзников рассказал:

— Сегодня в Ясную Поляну приехали почтить память великого русского писателя Льва Николаевича Толстого трудящиеся Тулы, командиры, красноармейцы, колхозники, писатели Сурков, Лидин, литературовед Бирпотин, артисты МХАТ и других московских театров.

В Ясной Поляне, где Лев Николаевич провел более 70 лет своей жизни, все связано с именем писателя. С утра приехавшие осматривали музей, сад, парк. В доме, где жил и творил свои гениальные произведения Л. Н. Толстой, люди говорят вполголоса. Они бесшумно проходят по комнатам и, останавливаясь, внимательно всматриваются в окружающую обстановку, стараясь запечатлеть в своей памяти все до мельчайших деталей.

...Вот просторная столовая. Словно в ожидании гостей накрыт узкий длинный стол. Здесь некогда сживали приезжавшие в гости к Льву Николаевичу Тургенев, Короленко, Чехов, Горький... Настежь открыты двери в кабинет. В нем стоят любимое низкое кресло писателя, стол, за которым работал Лев Николаевич, этажерки с книгами. На столе под стеклом лежат рукописи писателя.

Вечером в Ясно-Полянской школе имени Толстого состоялось заседание, посвященное памяти великого писателя. Сюда собрались шахтеры из Подмосковского бассейна — земляки писателя, колхозники, рабочие металлургического завода им. Дзержинского, гости из Москвы.